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СТРАХОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОДОРОЖІ ТА ОСОБЛИВОСТІ 

СТРАХУВАННЯ У ТУРИЗМІ 

Відправляючись в туристичну чи екскурсійну поїздку, на відпочинок 

або оздоровлення, на маршрут вихідного дня або у всесвітню подорож, 

турист стикається з цілою низкою проблем, які при збігу обставин можуть 

призвести до негативних наслідків для його здоров’я та майна, погано 

вплинути на настрій та враження від поїздки. 

Страхування в туризмі – це система відносин між страховою компанією 

і туристом по захисту його життя і здоров’я та майнових інтересів при 

настанні страхових випадків. 

Виділяються головні фактори небезпечності: травмонебезпека, 

небезпечна дія навколишнього середовища, в тому числі виробничі джерела – 

шум, вібрація, пожежонебезпека, хімічні, радіоактивні, біологічні, 

психофізичні, природні, особиста безпека в умовах криміногенного стану, а 

також специфічні фактори ризику, притаманні особливим видам туризму. 

Різні несприятливі для туризму фактори мають неоднакову вірогідність їх 

настання, неоднакову інтенсивність дії та наслідки. 

Суб’єкти туристичної діяльності розробляють конкретні заходи щодо 

забезпечення безпеки туристів, екскурсантів, які беруть участь у туристичних 

подорожах, походах, змаганнях, запобігання травматизму та нещасним 

випадкам і несуть відповідальність за їх виконання». 

Згідно із Законом України «Про туризм» із метою забезпечення безпеки 

туристів суб’єкти туристичної діяльності зобов’язані здійснювати: 

– підготовку безпечних умов для перебування туристів, облаштування 

трас походів, прогулянок, екскурсій, місць проведення змагань, забезпечення 

туристів справним спорядженням та інвентарем; 

– навчання туристів засобам профілактики і захисту від травм та 

нещасних випадків, інструктаж із надання першої медичної допомоги, а 

також інформування про джерела небезпеки, які можуть бути зумовлені 

характером маршруту та поведінкою самих туристів; 

– контроль за підготовкою туристів до подорожей, походів, змагань, 

інших туристичних заходів; 

– надання оперативної допомоги туристам, що зазнають лиха, 

транспортування потерпілих. 
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Особливості страхування в туризмі стосуються безпосередньо 

страхування туристів. Застосовуються наступні види страхування: медичне; 

від нещасного випадку; майнове; на випадок затримки транспорту; витрат, 

пов’язаних із неможливістю здійснити поїздку; асистанс; страхування 

відповідальності власника автотранспортних засобів та інші. 

Одним із основних видів страхування в туризмі є медичне страхування, 

яке, в основному, покриває всі витрати на медичні послуги, послуги 

стаціонарного лікування, перевезення машиною швидкої допомоги, 

придбання ліків, догляд за хворим, а у випадку смерті за кордоном – 

траспортування тіла на батьківщину. 

Не менш важливим є страхування від нещасних випадків. Страховим 

випадком визнаються: смерть застрахованого, яка настала в результаті 

нещасного випадку, що відбувся із застрахованим під час дії договору 

страхування; інвалідність, одержана в результаті нещасного випадку; 

часткова втрата працездатності в результаті нещасного випадку, який мав 

місце під час дії договору страхування. 

Суб’єкт туристичної діяльності, який надає туристичні послуги, 

зобов’язаний забезпечити страхування туристів та осіб, які їх 

супроводжують. 

Для цього договір страхування із страховиком можуть укласти самі 

туристи або суб’єкт туристичної діяльності як агент страхової компанії. 

Особливим видом страхування є асистанс. Він забезпечує туристів або 

спеціалістів, відряджених за кордон, допомогою на місці в технічній (ремонт 

автомобіля), грошовій або іншій формі. 

Асистанс – це перелік послуг (в межах угоди), які надаються в 

необхідний момент в натурально-речовій формі або у вигляді грошових 

коштів через технічне, медичне і фінансове сприяння. 

Об’єктом страхування відповідальності власників автотранспорту є їх 

громадянська відповідальність за можливе спричинення шкоди іншим особам 

при дорожньо-транспортній пригоді. Завдані матеріальні збитки та витрати, 

зумовлені нанесенням тілесних пошкоджень потерпілим громадянам, 

підлягають відшкодуванню страховою компанією. 

За цим видом страхування виплачуються матеріальні збитки, пов’язані з 

відновленням транспортних засобів та іншого майна, проводиться оплата 

витрат на лікування потерпілих громадян, протезування, перекваліфікацію, 

відшкодовуються втрати сімейного бюджету у зв’язку із тілесними 

пошкодженнями або смертю потерпілого тощо. 

 

 


